
A húsvét utáni 40. napon ünnepli az Egyház az V. század óta
Urunk mennybemenetelének napját. Ez csütörtökre esik. 
Áldozócsütörtök liturgikus ünnepét több országban, így 
Magyarországon is a következő vasárnapon tartják. 
Húsvét 7. vasárnapjával, illetve a rá következő héttel befejeződik a 
húsvéti ünnepkör, amely pünkösdig tart. E hetekben az Egyház 
Jézus Krisztus kereszthalálára, feltámadására és végül dicsőséges 
mennybemenetelére emlékezik. Jézus valójában húsvétkor már 
testében is megdicsőülve átment az Atyához, de negyven napon át 
megjelent az apostoloknak, hogy megerősítse őket hitükben; 
megmagyarázza nekik az ószövetségi Írásokat, a róla szóló 
jövendöléseket. Jézus feltámadásával átment az új, isteni 
létrendbe, nem tért vissza ebbe az életbe: a jelenések az Úr 
csodatételei, leereszkedései (pl. amikor az apostolokkal eszik, 
vagy a hitetlen Tamásnak megmutatja oldalsebét). 
Lukács evangéliuma a végén röviden leírja Jézus 
mennybemenetelét: Jézus itt búcsúbeszédében mondja: „Meg volt 
tehát írva, hogy a Messiásnak szenvednie kell és harmadnapon 
halottaiból föl kell támadnia. Nevében megtérést és bűnbocsánatot 
kell hirdetni, Jeruzsálemtől kezdve minden népnek. Ti tanúi 
vagytok ezeknek. Én pedig elküldöm rátok Atyám megígért 

Május a Szűzanya hónapja, a péntek esti szentmisék előtt 1730

órától májusi litániát imádkozunk. Szeretettel hívom és várom 
a Testvéreket. 
Előre hirdetem, hogy május 20-án, szerdán Szent Bernát 
ünnepéhez kötődően a 1800 órakor kezdődő szentmise keretében 
tartjuk Lullán a fogadalmi szentmisét. 
Május 29-én, pénteken 1830 órára összehívom az 
egyházközségek területéről a plébániatemplomba mindazokat, 
akik a plébániatemplom búcsújának szervezésében és 
lebonyolításában szívesen kivennék részüket. Gondolok itt a 
falvak képviseletére, az ágakat szedőkre, a sátrakat állítókra, a 
sátordíszítőkre és mindazokra, akik vállalnának feladatot. A 
plébániatemplom búcsúja június 7-én, vasárnap lesz 1000 órai 
kezdettel. Erre a szentmisére, különösen is várom az idén 
elsőáldozó gyerekeket, hogy az elsőáldozási ruháikban 
jöjjenek. 

   Sifter Gergő h.esperes-plébános 
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Belépőjegy: 9000 Ft 
Zene: Mura Band Zenekar 

Szentmise: 1800    Kapunyitás: 1900 
A belépőjegyek tombolaként is funkcionálnak, kérjük, hozzák 
magukkal, mert értékes nyereményeket sorsolunk ki. Belépéskor 
kérjük a jegyet felmutatni. A rendezvény alatt büfé működik, 
kérjük, hogy italokat ne hozzanak magukkal! Dresszkód: báli 
öltözet. Lemondás esetén a teljes ár 50%-át térítjük vissza. 

Tombola felajánlásokat szívesen fogadunk! 
Infó, jegyvásárlás: Schell Krisztina: 30/570-2581 

Plébánia: 30/785-1060 

ajándékát.” A Szentlélek majd megnyitja elméjüket, hogy 
megértsék az Írásokat. Csakugyan, pünkösdkor minden világos 
lesz az apostolok számára, ahogy Péter beszédeiből értesülünk. 
Lukács evangélista az Apostolok Cselekedetei elején, ahol 
folytatja Jézus üdvözítő művének hatástörténetét, hosszabban, 
szemléletesebben írta le az Olajfák-hegyi mennybemenetelt. Jézus 
előbb küldetést ad apostoloknak, hogy az elküldendő Szentlélek 
erejében hirdessék az egész világon az örömhírt. „E szavak után 
szemük láttára fölemelkedett és felhő takarta el szemük elől. 
Miközben merően nézték, miként száll az égbe, egyszerre csak két 
fehérruhás férfi termett mellettük:  
„Galileai férfiak, szólították meg őket,  
mit álltok itt égre emelt szemekkel?  
Ez a Jézus, aki közületek fölment 
 a mennybe, úgy jön el ismét,  
ahogy szemetek láttára mennybeszállt.” 

A mennybemenetellel a megdicsőült  
Jézus az Atya „jobbján ül”, vagyis  
vele együtt a mindenségen uralkodik. 
Végleg megvonta látható jelenlétét  
övéitől, de Szentlelkével jelen van  
a benne hívők közösségében, az 
Egyházban, amely az ő titokzatos  
Teste. A világ végéig folytatja  
megváltó és megszentelő művét  
az igehirdetés és a szentségek  
kiszolgáltatása révén. 

           forrás: internet 
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